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ITC Rubis Terminal Antwerp is een joint venture tussen het Franse bedrijf Rubis en het Japanse Mitsui. Deze spelers van formaat sloegen in 2008 de handen in elkaar om aan de Linkeroever in de Antwerpse haven een nieuwe terminal te bouwen voor de op- en overslag van vloeibare chemicaliën en gassen. Aandeelhouders zijn Rubis Terminal Infra SAS,  MITSUI & CO. Europe PLC en Intercontinental Terminals Company “ITC”. 

Om een uitstekende service te kunnen blijven garanderen, zijn we vandaag op zoek naar gemotiveerde nieuwe medewerkers.  Centraal daarbij staan een prettige en veilige werkomgeving, het nemen van maatschappelijke verantwoordelijkheid, en duurzaamheid en betrokkenheid naar onze klanten.

[bookmark: _Hlk52288090][bookmark: _Hlk97818403]Ter versterking van onze SHEQ afdeling (Safety – Health – Environment – Quality) zijn we op zoek naar een (m/v/x): Sheq Officer Sustainability

Jouw functie
· Jouw werkterrein vertaalt zich in :
MILIEU
· Het ondersteunen van de Sheq Manager op vlak van veiligheid, gezondheid, milieu en kwaliteit.
· Het uitvoeren van een brede, gevarieerde waaier aan milieu-gerelateerde taken (milieucoördinator) zoals het opmaken van het IMJV, opvolging van de verschillende milieudomeinen zoals bodem, water, lucht en afval, en compliancy opvolging van actuele milieuwetgeving.
· Het stimuleren van milieubewustzijn van onze organisatie. Er is veel ruimte voor nieuwe projecten rond milieubewustzijn, jij zal deze mee promoten en uitwerken. Op deze manier draag je zichtbaar bij aan het milieubewustzijn dat bij ITC Rubis reeds aanwezig is.

SUSTAINABILITY
· Rapportage van duurzaamheids-doelstellingen. Hiervoor zoeken we iemand die met een frisse, open blik naar onze huidige aanpak durft kijken en zelf het heft in handen neemt om rond ESG en sustainability de volgende stap te zetten.
· Opvolging, analyse en optimalisatie van CO2-reductiedoelstellingen.

Jouw profiel
· Veiligheid zit in jouw DNA. Bij ITC Rubis begint al het werk met focus op veiligheid.
· Attest milieucoördinator A of B
· Bachelordiploma of hoger met minimum 3 jaar relevante werkervaring
· Je hebt een passie voor het werkterrein van energietransitie, ESG, sustainability en milieu-thema’s.
· Respect en eerlijkheid zijn essentiële waarden in je werk en in de omgang met collega’s



Aanbod
· Je komt terecht in een sterk groeiende internationale onderneming waar ruimte is voor inltiatief en je kan meebouwen aan een groeiverhaal.
· Naast een competitief salaris geniet je van een aantal interessante secundaire arbeidsvoorwaarden zoals maaltijdcheques, groepsverzekering, hospitalisatieverzekering met tandzorgplan en de mogelijkheid tot het leasen van een fiets
· Het betreft een voltijdse betrekking
· Je komt terecht in een dynamisch team waar naast het correct uitvoeren van de job, samenwerking en een goede sfeer centraal staan.

Interesse? 
Stuur je motivatie en cv naar HR@itcrubis.com 
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